



В Сахалинской области бывший исполняющий обязанности министра предстанет перед судом по обвинению в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего исполняющего обязанности министра имущественных и земельных отношений региона в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1. ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие небрежного отношения к службе, обязанностей по должности, повлекшее причинение особо крупного ущерба).

По версии следствия, в период с 2018 по 2019 годы между министерством имущественных и земельных отношений Сахалинской области и двумя коммерческими предприятиями были заключены договоры на оказание услуг по эксплуатационно-техническому обслуживанию государственного имущества в составе комплекса зданий и сооружений водноспортивного центра. В указанный период предусмотренные государственным контрактом услуги коммерческими фирмами были оказаны в значительно меньшем объеме. Обвиняемый, достоверно не убедившись в качестве, количестве и соответствии оказанных услуг условиям государственного контракта, произвел их излишнюю оплату на общую сумму более 11 млн рублей, чем причинил особо крупный ущерб бюджету Сахалинской области.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1631614>